



45



CARATTERISTICHE TECNICHE



MOTORE E POTENZA	HONDA GCV 135, 4 tempi benzina 3,3 kW (4,5 CV - 135 cm ³)
AVVIAMENTO	Autoavvolgente
CAMBIO	Monomarcia
TRASMISSIONE	Meccanica ad ingranaggi in bagno d'olio
LARGHEZZA DI LAVORO	Fresa da 60 cm (kit allargamento a 90 cm) con dischi terminali di serie
STEGOLE DI GUIDA	Registrabili in altezza e lateralmente con leva comando disinnesto marcia
MOTORSTOP	Sulle stegole per una "sicurezza totale" dell'operatore. Rilasciando la leva rossa il motore si arresta immediatamente
RUOTINO DI TRASFERIMENTO	Anteriore di serie
PESO	Kg. 41 con fresa da cm 60
APPLICAZIONI	<ul style="list-style-type: none"> • Ruote di trasferimento • Ruote a gabbia • Rulli tagliaerba • Aratro assolcatore

TECHNICAL DATA



ENGINE AND HORSE POWER	HONDA GCV 135, 4 - stroke gasoline - 3,3 kW (4,5 HP - 135 cm ³)
STARTING	Recoil start
GEARBOX	1 forward speed
TRANSMISSION	Pinion and crown in oil bath
WORKING WIDTH	Rotary tiller 60 cm (extension kit to 90 cm) with end discs
HANDLEBARS	Adjustable in height and sideways with control lever to disengage the forward speed
DEMAN LEVER	On the handles for "total operator safety". The engine stops immediately the red lever is released.
TRANSPORT WHEEL	Placed in front for easy transport
WEIGHT	41 kg. with 60 cm cutter
IMPLEMENTS	<ul style="list-style-type: none"> • Road wheels • Cage wheels • Grass-cutting rollers • Plough furrower

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES



MOTEUR	HONDA GCV 135, 4 temps à essence 3,3 kW (4,5 HP - 135 cm ³)
DEMARRAGE	Lanceur
BOITE DE VITESSE	1 vitesse avant
TRANSMISSION	Mécanique à engrenages en bain d'huile
LARGEUR DE TRAVAIL	Fraise de 60 cm (kit de rallonge à 90 cm) avec disques terminaux de série
MANCHERONS DE GUIDAGE	Avec réglage horizontal et vertical, avec levier de commande débrayage vitesses
MOTORSTOP	Sur le mancherons pour assurer la sécurité totale de l'opérateur. En relâchant le levier rouge, le moteur s'arrête immédiatement
ROUE DE TRANSPORT	Frontale et facilement amovible, livrée d'origine
POIDS	Kg. 41 avec fraise de 60 cm
APPLICATIONS	<ul style="list-style-type: none"> • Roues à pneumatiques • Roues cages • Rouleaux de fauchage • Charrue buttoir

TECHNISCHE DATEN



MOTOR UND LEISTUNG	HONDA GCV 135, benziner 4 - takt, 4,5 HP (3,3 kW - 135 cm ³)
STARTER	Reversierstarter
GETRIEBE	Eingang
KRAFTÜBERTRAGUNG	Mechanisch mit Zahnrädern in Ölbad
HACKSTERNE	Arbeitsbreite 60 cm (erweiterungs-Kit bis zu 90 cm) mit Seitenscheiben als stb Ausführung
LENKOLM	Höhen- und Seitenverstellbar kpl. mit Gangausschaltungshebel
MOTORSTOP	Schaltet den Motor sofort ab, wenn sie den Lenkholm nicht mehr fest im Griff haben
TRANSPORTRAD	Serienmässig
GEWICHT	Kg. 41 Fräse 60 cm
GERÄTE	<ul style="list-style-type: none"> • Transporträder • Gitterräder • Schneidwalzen • Häufelkörper

CARACTERISTICAS TECNICAS



MOTORE Y POTENCIA	HONDA GCV 135, 4 tiempos gasolina 3,3 kW (4,5 CV - 135 cm ³)
ARRANQUE	Bobinado automático
CAJA	1 velocidad adelante
TRANSMISION	Mecanica por engranajes en baño de aceite
ANCHURA DE TRABAJO	Fresa 60 cm (kit de prolongación a 90 cm) discos terminales de serie
MANILLAR DE CONDUCCION	Regulable en altura y lateralmente con mando de desconexión de la tracción
MOTORSTOP	En el manillar para una "seguridad total" del operador. Soltando la palanca roja el motor se detiene inmediatamente
RUEDA DE DESPLAZAMIENTO	Delantera standard
PESO	Kg. 41 con fresa de cm 60
APLICACIONES	<ul style="list-style-type: none"> • Ruedas de desplazamiento • Ruedas de jaula • Rodillos cortahierba • Arado aporcadore

CARACTERISTICAS TECNICAS



MOTOR TIPO	HONDA GCV 135, gasolina - 3,3 kW (4,5 HP - 135 cm ³)
ARRANQUE	Automatico
CAIXA DE VELOCIDADES	1 velocidade para a frente
TRANSMISSAO	Mecanica em banho de oleo
LARGURA DE TRABALHO	Fresa 60 cm (kit prolongamento a 90 cm) completa de discos de proteção
MANILLAR (Guiador)	Ajustável em altura e lateralmente com alavanca para desengrenar a velocidade para a frente
PARAGEM DO MOTOR	Deve der feita no guiador para uma segurança total. Quando a alavanca vermelha esta solta, o motor para automaticamente
RODA DE TRANSPORTE	Colocada na frente para facilitar o transporte
PESO	Kg. 41 com fresa 60 cm
ENGATES	<ul style="list-style-type: none"> • Pequena roda anterior para mudancas • Rodas degaiola • Cilindros cortadores de grama • Arado asulcador



VALPADANA
 42018 S.MARTINO IN RIO (R.E.) ITALY
 Via Don Pasquino Borghi, 6
 Tel. +39.0522.731711 - Fax +39.0522.731731
 E-mail: infosep@sep.it - http://www.sep.it



Gruppo Industriale ARGO